
７月 12 日（木）、園田陸運（株）によるロー

ドミラー清掃が行われました。これは、同社が

10 年以上行っている取組で、降灰等で汚れた

ロードミラーを丁寧に清掃します。同社・谷浦

浩さんは「子どもたちの交通安全を第一に実施

しています。車に気をつけて、元気よく遊んだ

り、通学して欲しいです」と話されました。

園田陸運株式会社
ロードミラー清掃

７月 14 日（土）、松ケ崎小学校が総合防災訓練

を実施しました。これは、桜島大爆発に伴う地

震や津波を想定した訓練で、今年度は松ケ崎地

区公民館・各振興会・警察・市消防・市総務課

も参加しました。児童たちはヘルメットをかぶ

り公民館に避難し、公民館では地域の方々も参

加し、炊き出しや応急手当訓練を行いました。

応急手当訓練では、児童たちが三角巾を使った

手当ての仕方などを学び、万が一に備え真剣に

取り組んでいました。
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７月 10 日（火）、松ケ崎小学校児童がマダイの

稚魚放流を行いました。これは、ふるさとの産

業にかかわる体験活動を通して、ふるさと垂水

を愛し、海の豊かさを実感してほしいという目

的で行われたものです。当日は、牛根漁協一本

釣り会の協力のもと、児童 12 人は船に乗り放

流のポイントへ出発。到着後、みんなでバケツ

から鯛の稚魚を海へ放流しました。今回の活動

を通じて、子どもたちからは「命の大切さを感

じました」、「大きくなったら漁師になりたい」

などの声も聞かれました。

海で学ぶ
松ケ崎小マダイ稚魚放流

７月 15 日（日）、第 12 回錦江湾シーカヤック

大会 in 垂水が柊原海岸で開催されました。こ

れは、シーカヤックの技術向上と海を大好きな

子どもたちを育成することを目的に行われてい

るものです。大会には 61 チームが参加し、小

学生・中学生・一般・カップル・親子の部で２

人乗りのシーカヤックで力を合わせ、熱戦を繰

り広げました。また、バナナボートやジェット

スキーの試乗体験も行われ、参加者全員が暑い

夏の海を楽しみました。
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燃ゆる感動かごしま国体・デモ競技　スポーツチャンバラ
垂水自道館が鹿児島県大会で大活躍！

６月 24 日（日）、第 19 回鹿児島県スポーツチャンバラ選手権大会

が垂水小学校体育館で開催され、垂水自道館の皆さんが、優秀な成

績を収めました。２年後のかごしま国体では、デモ競技として垂水

市でスポーツチャンバラ競技（スポチャン）が開催されることが決

定しています。市民の皆さんもこの機会にスポーツチャンバラをは

じめてみませんか。

▲大活躍した垂水自道館の皆さん

◎基本動作／有級の部
　優勝　　川﨑琉孔（垂水小４年）
　準優勝　川﨑羽琉（垂水小６年）
　第３位　川﨑緋琉（和光保育園）
　敢闘賞　鎌田涼成（垂水小５年）
◎基本動作／有段の部
　優勝　　平良好弘（一般）
　準優勝　川﨑勝洋（一般）
◎小太刀／３・４級の部
　優勝　　川﨑琉孔（垂水小４年）
　準優勝　鎌田高誠（垂水小３年）
◎小太刀／１・２級の部
　優勝　　川﨑羽琉（垂水小６年）
　準優勝　平良武蔵（垂水小６年）
　敢闘賞　鎌田涼成（垂水小５年）
◎長剣フリー／初・二段の部
　第３位　原畠寛太（垂水中央中３年）
◎楯長剣／５～ 10級の部
　準優勝　川﨑緋琉（和光保育園）
◎楯長剣／３・４級の部
　優勝　　川﨑琉孔（垂水小４年）
　準優勝　鎌田高誠（垂水小３年）
◎楯長剣／初・二段の部
　優勝　　原畠寛太（垂水中央中３年）
◎楯長剣／三段以上の部
　準優勝　平良好弘（一般）
◎楯小太刀／１・２級の部
　優勝　　川﨑羽琉（垂水小６年）
　準優勝　平良武蔵（垂水小６年）
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